



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту наезда автомобилем на сотрудников ГИБДД в Санкт-Петербурге



16 декабря 2021 года в г. Санкт-Петербурге сотрудники ГИБДД остановили водителя 1989 года рождения, который нарушил правила, а затем отказался выполнять законные требования и попытался скрыться. Начав движение, он допустил наезд на полицейских. Нарушитель был задержан.

Следственный комитет России неоднократно заявлял о том, что никому непозволительно оказывать сопротивление в ответ на законные действия сотрудников правоохранительных органов при исполнении ими должностных обязанностей.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. незамедлительно возбудить уголовное дело в отношении водителя. Его действиям будет дана правовая оценка по всей строгости закона.

Следственные органы СК России реагируют на каждый факт нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

правопорядка.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640273>